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 N° 2015-48 Séance du 24 juillet 2015 
  

L’an deux mil quinze et le vingt-quatre juillet, le Conseil Municipal de la Commune, 
régulièrement convoqué, s’est réuni au nombre prescrit par la Loi, dans le lieu 
habituel de ses séances, sous la présidence de Fernand BLANCHI. 
 
Présents : M. BLANCHI Fernand, Mme GASTALDI Danièle, MM. CIAIS Richard, 
GRAGLIA André, ROSSO Walter, Adjoints ; Mmes SAIA FERNANDEZ Françoise, 
SANTUCCI Alexandra, MM., BORGOGNO Christophe, ELIASSE Philippe, 
FERRIER Olivier, GRAGLIA Laurent, VIGNA Robert, Conseillers Municipaux. 
 

Absent(s) représenté(s) : Mme GOUNIOT Caroline par M. VIGNA Robert, M. 
ATLANI Alfred par Mme SAIA FERNANDEZ Françoise, M. RICHIER Jacques par 
M. Fernand BLANCHI. 
 

Absent(s) non représenté(s) : 

    
 

ObjeObjeObjeObjet de la délibérationt de la délibérationt de la délibérationt de la délibération    ::::    Motion classement du frelon asiatique 

danger sanitaire de 1ère catégorie 

 

A la demande de l’ADM 06, et du Conseil Départemental, il est demandé d’adopter 
une motion concernant le dossier du frelon asiatique. 

 
La présence du frelon asiatique a été formellement signalée depuis une dizaine 

d'années dans les Alpes-Maritimes, 
 
Son arrivée de façon accidentelle dans le sud de la France au début des années 2000, 

cette espèce invasive s'est propagée de façon extrêmement rapide. 
 
Le frelon asiatique est un redoutable prédateur pour les colonies d'abeilles qui 

constituent un maillon essentiel de notre biodiversité. 
 
Dans ce contexte, la filière apicole se voit lourdement pénalisée. 
 
Monsieur le Maire rappelle au Conseil Municipal l'arrêté paru au Journal Officiel le 

28 décembre 2012 relatif au classement du frelon asiatique dans la liste des dangers 
sanitaires de 2 catégories, qui n'a pas permis la mise en œuvre d'actions collectives 
efficaces. 

 
Il expose l'impact du frelon asiatique sur l'environnement en général, la difficulté de 

la destruction des nids qui nécessite une formation et un équipement spécifique, la 
nécessité d'une contribution citoyenne pour ta localisation des nids, la nécessité d'une 
organisation et de moyens spécifiques pour lutter contre la prolifération du frelon 
asiatique, l'urgence d'intervention dans un cadre collectif. 
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Le Conseil Municipal, Le Conseil Municipal, Le Conseil Municipal, Le Conseil Municipal, ouï l’exposé du Maire, à l’unanimité des membres 
présents, 

 

DemandeDemandeDemandeDemande à l’Etat, le classement de l'espèce danger sanitaire de 1 catégorie afin 
de mettre en place un plan de surveillance sanitaire d'envergure, un plan de destruction 
des nids, une aide financière pour la prise en charge des frais de destruction des nids, une 
charte d'intervention pour réglementer la destruction des nids, des moyens de recherche 
visant à optimiser les stratégies de lutte. 

 
  

La présente délibération peut faire l'objet d'un recours pour excès de pouvoir devant le tribunal administratif dans un délai de deux mois à 
compter de sa publication et de sa réception par le représentant de l'Etat. Le maire et le receveur municipal seront chargés, chacun en ce 
qui le concerne, de l'exécution de la présente décision. 

Fait et délibéré à Valdeblore les jour, mois et an susdits. Ont signé au Registre des délibérations les membres présents. 

Pour copie conforme au Registre - Acte rendu exécutoire après envoi en Préfecture et affichage en Mairie le 27/07/2015 

 

Le Maire, 
 
 
 

Fernand BLANCHI 


